Aoknon

‘Eotw f(x, y) ouvexng ocuvaptnon amnd To Kapteolavo Ywopevo A X B 0Toug mpaypatikoug,
omnou A kal B unotiBevtal cupmayn untoocUvola EukAeldeiwy xwpwv (LoXUEL KOl YEVLKOTEPQ).
Na 8eifete ot n g(x) == minyep f(x,y) €ival cuvexrig mavw oto A. Ané e6w va
OUMTIEPAVETE OTL N AVW KAl N KATW TLUA €VOG TI.TTL. OE HELKTEG OTPOTNYLKEG Elval KOAQ
OPLOMEVN.

(Ynédeién: Napte € > 0 kat xpnotpomnoLiote to yeyovog ot n f(x, y) eivat opoldpopda
ouvexng oto A X B (AOyw tng cupmayeLlog) yia va deifete otL umtdpyel & > 0 TETOLO WOTE YL
KAOE X1, X, € A U |x; — x3| < & va ouvendyetat 6t |f(x1,y) — f(xy, )| < €. Anod ebw va
ouvadyete ot n g(x) sivat (opoldpuopda) cuvexrig ndvw oto A.)



